

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

от . . . . .

4 FEB. 1970

г. Горький

Газета №

## НА АФИШЕ — ПУШКИН

В Горьковском театре оперы и балета, носящем имя А. С. Пушкина, началась декада опер и балетов, созданных композиторами на сюжеты произведений великого русского поэта. На основной сцене, а также в Автозаводском Дворце культуры до 10 февраля будут идти такие спектакли театра, как «Евгений Онегин», «Русалка», «Борис Годунов», «Бахчисарайский фонтан» и недавняя премьера труппы — спектакль по опере П. И. Чайковского «Пиковая дама».

В. КАБАХОВ.